

北醫大舉辦之台蒙雙邊研討會，11月9日圓滿落幕！



由行政院國家科學委員會補助之臺灣及蒙古行動醫療交流研討會——「有意義地使用移動電話在衛生保健上：挑戰與機會實施 mHealth」，於 11 月 7 日至 9 日於本校醫學綜合大樓後棟 16 樓會議廳舉行。



【圖：臺灣及蒙古雙方貴賓於研討會開幕儀式之大合照】

研討會內容主要分為四個部分：1.行動醫療及遠距醫療，2.醫學繼續教育 E-Learning，3.雲端計算技術應用於健康照護，4.目前行動醫療科技發展現況。緊湊的會議過程中，蒙古與臺灣雙邊專家學者不僅針對各項議題進行心得交流及討論，我方更進一步實地帶領蒙方學者拜會行政院衛生署邱文達署長及走訪行政院衛生署資訊中心、中央健康保險局總



局、本校附設醫院資訊室及 Genomics 生技公司，邀請產、官、學各方進行經驗分享及目前產業發展現況。此外，本校亦與此次來參訪之 School of Medicine, Health Sciences University of Mongolia, Ulaanbaatar, Mongolia 副校長 Otgonbayar Radnaa 教授簽訂未來兩校於交換學生、學術計劃及研究之 MOU 合作備忘錄。【圖：本校醫學科技學院李友專院長（右 2）及 School of Medicine, Health Sciences University of Mongolia, Ulaanbaatar, Mongolia 副校長 Otgonbayar Radnaa 教授（中）簽訂 MOU】



本活動係由本校公共衛生學系張武修教授、醫務管理系簡文山助理教授共同主持，醫學科技學院李友專院長協同指導。蒙方學者分別來自於 Ministry of Education, Culture and Science, Mongolia、National Central Hospital of Mongolia 及 Mongolian University of Science and Technology 等單位。期盼此次內容充實且行程豐富的研討會後，本校與蒙方政府、學術及醫療單位能有更多交流及合作機會，讓行動醫療從城市到鄉村都能有效實施應用。同時亦感謝北醫師生及各界貴賓的熱情協助及參與，使本活動能夠順利落幕。（文/醫學科技學院）【圖：蒙古學者實地走訪本校附設醫院（左）及中央健康保險局】